

ابراهیم رئیسی به قرارگاه سپاه پاسداران رفت

ابراهیم رئیسی صبح دیروز با حضور در قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا(ص) از نمایشگاه دستاوردهای این مجموعه بازدید و در جریان تازه‌ترین پروژه‌های در حال انجام این قرارگاه قرار گرفت. به گزارش ایران، راه‌آهن چابهار - زاهدان، خلیج گس‌گان، انتقال آب زاهدان، دکل حفاری زعفر ۳، فاضلاب‌هاوا، مهر خلیج فارس، و... از جمله ۱۱ طرح در حال احداث این قرارگاه بود که رئیسی به صورت زنده در جریان روند ساخت آن‌ها قرار گرفت.

■ ■ ■

الله‌کرم:

«رزم» یک گروه مرجع محسوب می‌شود

دبیر هیات موسس رزم، گفت: فعلاً از نظر ساختار خانه احزاب جزو مستقلین قرار می‌گیریم، اما در حقیقت خود را به مثابه گروه مرجعی می‌دانیم که نباید شکل جناحی به خود بگیرد و باید منافع ملی و عمومی کلان و مردم‌رادر نظر بگیرد. حسین‌الله‌کرم در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در پاسخ به این سوال که «یا تاکنون برای پیوستن به مجموعه‌های ائتلافی جریان انقلابی و اصولگرا ایزنی داشتید یا تصمیم دارید به صورت مستقل فهرست انتخاباتی منتشر کنید؟»، عنوان کرد: در حال بررسی موضوع این گروه‌ها هستیم، ولی در انتخابات آینده رقابت حزبی جایگزین رقابت جبهه‌ای خواهد شد یعنی اگر ما بخواهیم مشارکت را افزایش دهیم بهتر است که رقابت به شکل حزبی برگزار شود.

■ ■ ■

مشاور امنیت ملی کاخ سفید: ایران باید حملات حوثی را متوقف کند

مشاور امنیت ملی کاخ سفید گفت: «ایران باید حملات حوثی‌ها در دریای سرخ را متوقف کند، زیرا به آنها سلاح می‌دهد. ما معتقدیم که ایران می‌تواند حملات حوثی‌ها را متوقف کند.» به نوشته وبگاه شبکه «اسکای نیوز»، جیک سالیوان با بیان اینکه پاسخ به تهدیدات در دریای سرخ باید از سوی جامعه بین‌المللی باشد نه فقط آمریکا، افزود: «ما در حال ایجاد ائتلافی برای حفاظت از آزادی دریانوردی در دریای سرخ و توقف تهدید حوثی‌ها هستیم.»

■ ■ ■

حین اخذر شوه صورت گرفت؛ بازداشت یک شهردار دیگر در آذربایجان غربی

رئیس کل دادگستری آذربایجان غربی گفت: شهردار و یکی از اعضای شورای شهر جنوب آذربایجان غربی در حین اخذر شوه دستگیر شده و تحت نظر مقام قضایی قرار گرفتند. ناصر عتباتی با بیان اینکه، این افراد به اتهام اخذر شوه بازداشت و روانه زندان شدند، تاکید کرد: مبارزه جدی و قاطع با مظاهر فساد به ویژه فساد اداری که موجب بی‌اعتمادی مردم به دستگاه‌های اداری می‌شود، ادامه دارد.

■ ■ ■

زنگنه اعلام کرد: قصد دولت برای افزایش قیمت بنزین و مخالفت مجلس

در حالی که در روزهای اخیر داود منظور، رئیس سازمان برنامه ادعا کرده بود مجلس دنبال گرانی انرژی است؛ سخنگوی کمیسیون تلفیق برنامه هفتم توسعه متن لایحه برنامه توسعه را که در آن دولت به دنبال مجوز افزایش قیمت انرژی بوده ولی مجلس با آن مخالفت و بند مربوطه را حذف کرده است، منتشر کرد. به گزارش «انتخاب»، محسن زنگنه نوشت: «در بند ب ماده ۴۶ لایحه برنامه هفتم تقدیمی از سوی دولت، دولت مکلف شده بود که با سیاست‌های قیمتی و غیرقیمتی مصرف انرژی را در سطح ۱۴۰۱ حفظ کند. با سیاست‌های قیمتی چیزی جز افزایش قیمت بنزین بود؟ و مجلس این بند را حذف کرد.»

■ ■ ■

محروریت‌های سنگین برای دانشجویان دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران

مطهره گونه‌ای، مهدی هادی‌زاده، سعید کیان بنی‌هاشمی و فاطمه غربی از اعضای سابق انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران، چهار دانشجویی هستند که با احکام انضباطی سنگینی مواجه شده‌اند. به گزارش جماران؛ انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران اعلام کرد: مطهره گونه‌ای و مهدی هادی‌زاده به ترتیب به ۲۴ و ۱۲ ماه تعلیق از تحصیل و تغییر محل تحصیل از دانشگاه علوم پزشکی تهران به دانشگاه علوم پزشکی اردبیل محکوم شده‌اند. کیان بنی‌هاشمی و فاطمه غربی نیز به محرومیت از تحصیل به مدت دو و نیم‌سال با احتساب سنوات محکوم شده‌اند.

پروژه دیوارکشی ترکیه در مرز ایران به پایان رسید

گام فراخ اردوغان به سوی برتری جویی منطقه‌ای



مینا محمدزاده

پیش‌رفته و پهبادهای در نظارت بر مرز فعالیت خواهند داشت.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

افزایش تدابیر امنیتی ترکیه در مرز با ایران

شهریور دوسال پیش، استاندار وان ترکیه با بیان اینکه هنگ مرزی مستقر در مرز با ایران به سطح تیپ ارتقا یافته، گفت: نیروهای ژاندارمری با ۹۶ گردان، ۴۴ پاسگاه و حدود ۱۵۰ برجک مراقبت در حال ایفای وظیفه در منطقه هستند.

محمد امین بیلمرز همچنین از افزایش پله‌ای تدابیر امنیتی مرزی این کشور خبر داد.

ساخت این دیوار از شهرستان چالدران استان وان آغاز شد و از

شمال تا شهرستان دوغوبایزد استان آغری و از جنوب تا شهرستان یوکسک‌اوای استان حکاری ادامه یافت.

آن زمان نیز همچون امروز اعلام شد که این دیوار به منظور جلوگیری از ورود مهاجران غیرقانونی، ممانعت از قاچاق کالا و مواد مخدر و عبور و مرور تروریست‌ها طراحی شده است.

از بعد سیاسی، بسیاری معتقدند که مهاجران پنهان تر کیه برای کشیدن دیوار هستند، انگیزه اصلی اما خلاصی از شرارت‌های گروه‌های مزاحم دولت اوست که مشخصاً کرد هستند. برخی تحلیلگران معتقدند که اتفاقاً ایران نیز در راستای مقابله با گروه‌های جدایی طلب مخالفتی با دیوار کشی تر کیه ندارد و حتی از آن استقبال نیز کرده است

شهریور دوسال پیش، استاندار وان ترکیه با بیان اینکه هنگ مرزی مستقر در مرز با ایران به سطح تیپ ارتقا یافته، گفت: نیروهای ژاندارمری با ۹۶ گردان، ۴۴ پاسگاه و حدود ۱۵۰ برجک مراقبت در حال ایفای وظیفه در منطقه هستند.

محمد امین بیلمرز همچنین از افزایش پله‌ای تدابیر امنیتی مرزی این کشور خبر داد.

ساخت این دیوار از شهرستان چالدران استان وان آغاز شد و از

اظهارات تند در مجلس گذشت، اما نه تنها صدای اعتراضی از هیچ‌جانبی بلند نشد، بلکه اردوغان این دیوار بتنی در امتداد مرزهای مشترک خود با ایران را به پایان رساند.

مهاجران و دیواری که به سرعت بالای می‌رود

گذشته از مسئله مهاجران افغان، که بهانه ساخت این دیوار اعلام می‌شود، ترکیه انگیزه‌های بسیار دیگری نیز از این دیوار کشی دارد. اولین انگیزه را باید در هنگام ساخت این دیوار و در توجیه این اقدام اشاره کرد که به گفته مقام‌های آنکارا، استان وان یکی از مقاصد مهاجران افغان است و در هفته‌های اخیر با تشدید درگیری‌ها در این کشور، مهاجران به صورت غیرقانونی وارد ترکیه شده‌اند. حتی سال پیش از آنکه طالبان، افغانستان را تصرف کند، ۵۰۰ هزار مهاجر افغان به صورت غیرقانونی وارد ترکیه شدند.

به نظر می‌رسد آنچه در طالبان رخ داده، دست ترکیه را برای سرعت بخشیدن به کشیدن این دیوار بازتر کرده است. گزارش‌های آناتولی هنگام ساخت این دیوار و در توجیه این اقدام اشاره کرد که به گفته مقام‌های آنکارا، استان وان یکی از مقاصد مهاجران افغان است و در هفته‌های اخیر با تشدید درگیری‌ها در این کشور، مهاجران به صورت غیرقانونی وارد ترکیه شده‌اند. حتی سال پیش از آنکه طالبان، افغانستان را تصرف کند، ۵۰۰ هزار مهاجر افغان به صورت غیرقانونی وارد ترکیه شدند.

واکنش بهارستان به دیوار کشی اردوغان

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

وی همچنین از رد پای اردوغان در حمایت از طالبان گفت و بعد هم خطاب به او اظهار کرد: «آقای اردوغان! ایران، مکزیک نیست و تو هم رئیس‌جمهور آمریکا جنتیکار نیستی.»

بیش از دو سال و اندی از این

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

وی همچنین از رد پای اردوغان در حمایت از طالبان گفت و بعد هم خطاب به او اظهار کرد: «آقای اردوغان! ایران، مکزیک نیست و تو هم رئیس‌جمهور آمریکا جنتیکار نیستی.»

بیش از دو سال و اندی از این

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

وی همچنین از رد پای اردوغان در حمایت از طالبان گفت و بعد هم خطاب به او اظهار کرد: «آقای اردوغان! ایران، مکزیک نیست و تو هم رئیس‌جمهور آمریکا جنتیکار نیستی.»

بیش از دو سال و اندی از این

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

وی همچنین از رد پای اردوغان در حمایت از طالبان گفت و بعد هم خطاب به او اظهار کرد: «آقای اردوغان! ایران، مکزیک نیست و تو هم رئیس‌جمهور آمریکا جنتیکار نیستی.»

بیش از دو سال و اندی از این

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

وی همچنین از رد پای اردوغان در حمایت از طالبان گفت و بعد هم خطاب به او اظهار کرد: «آقای اردوغان! ایران، مکزیک نیست و تو هم رئیس‌جمهور آمریکا جنتیکار نیستی.»

بیش از دو سال و اندی از این

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

وی همچنین از رد پای اردوغان در حمایت از طالبان گفت و بعد هم خطاب به او اظهار کرد: «آقای اردوغان! ایران، مکزیک نیست و تو هم رئیس‌جمهور آمریکا جنتیکار نیستی.»

بیش از دو سال و اندی از این

تصمیم دولت اردوغان برای کشیدن دیوار میان کشورش با ایران که ماهیت آن برای غرور بسیاری از ایرانیان برخوردار بود؛ فارغ از اینکه ابعاد و دلایل سیاسی چنین تصمیمی چه بود؛ اعتراض نمایندگان مجلس را هم برانگیخت و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به تندی به این دیوار کشی تاخت.

محمد احمدی بی‌غش، با بیان اینکه «هوس بازی‌های اردوغان در مرزهای شمال غرب تمام‌شدنی نیست، گفت: «در جریان برخی حصار کشی‌ها، تعرض‌هایی به مرزهای ما می‌شود که وزرای امور خارجه و کشور باید در این خصوص اقدام کنند.»

همزمان با ساخت دیوار بتنی ترکیه در مرز ایران، عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت که وزرای امور خارجه و کشور باید در خصوص این تعرض اقدام کنند؛ اما دو سال و اندی گذشت و نه تنها صدای اعتراضی از هیچ‌جانبی بلند نشد، بلکه اردوغان این دیوار بتنی در امتداد مرزهای مشترک خود با ایران را به پایان رساند

البته گذشته از حمایت داخلی و مسئله مهاجران، ترکیه انگیزه‌های بسیار دیگری نیز از این دیوار کشی دارد. اولین انگیزه را باید در بلندپروازی‌های اردوغانی جستجو کرد. ترکیه در میان همسایگان ایران از بقیه پیشرفته‌تر و مرفه‌تر است و اردوغان در آن در نقطه از منطقه دست به ماجراجویی می‌زند تا ترکیه را به شکوه دوران عثمانی بازگرداند. این دیوار کشی گذشته از هر نیتی، نشانی از آن حس برتری جویی اردوغان در دل خود دارد.

چرا بی‌سکوت و تأیید تلویحی ایران

از بعد سیاسی، بسیاری معتقدند که مهاجران بهانه ترکیه برای کشیدن دیوار هستند، انگیزه اصلی اما خلاصی از شرارت‌های گروه‌های مزاحم دولت اوست که مشخصاً کرد هستند. برخی تحلیلگران معتقدند که اتفاقاً ایران نیز در راستای مقابله با گروه‌های جدایی طلب مخالفتی با دیوار کشی ترکیه ندارد و حتی از آن استقبال نیز کرده است.

پیش‌رفته و پهبادهای در نظارت بر مرز فعالیت خواهند داشت.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.

همچنین به گزارش روزنامه پرتیراز صبح که از حامیان دولت ترکیه است، در ساخت این دیوار بلوک‌های سیمانی به عرض ۲ متر و ارتفاع سه متر به کار رفته و روی آن سیم خاردار نصب شده است. بنا بر گزارش‌ها در طول این دیوار چندین برج دیدبانی هم قرار دارد که به فواصل ۳۰۰ متری از هم ساخته شده‌اند.



انتخابات‌ار تباطلی ندارد. برای نمونه، با بحث تورم که در طول سال عده‌ای رادرگیری می‌کند، طبیعتاً انگیزه برای شرکت انتخابات کم می‌شود و این به زمان انتخابات تأثیری ندارد که شخص تصمیم به شرکت بگیرد یا نگیرد.

وی ادامه داد: البته ممکن است عده‌ای در زمان انتخابات با موضوع گیری‌ها بتوانند گروهی را به شرکت تشویق کنند یا گروهی را بازدارند، این امکان با عملکردهای دستگاه‌های نظام یا گروه‌های سیاسی، وجود دارد. اما واقعیت قضیه این است که تصمیم‌گیری یک‌امر تدریجی در طول زمان است. یعنی ناگهانی و در یک مقطع انتخابات خیلی کم اتفاق می‌افتد که افراد برای مشارکت یا عدم مشارکت تصمیم بگیرند.

اولین فرمانده سپاه پاسداران، تصریح کرد: افزایش یا کاهش مشارکت مربوط به عملکرد کل دستگاه‌های نظام در طول سال است و به صورت تدریجی ذهنیت مردم شکل می‌گیرد که انتخابات فایده‌دار یا ندارد، خوب است یا بد است، شرکت کنند یا نکنند. البته در زمان انتخابات، در صدی جابه‌جایی می‌شود، اما به نظر من تنها به تصمیم‌گیری دستگاه‌ها مربوط نیست. در صد خیلی کمی به دستک‌های ذریع مربوط می‌شود.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

انتخابات‌ار تباطلی ندارد. برای نمونه، با بحث تورم که در طول سال عده‌ای رادرگیری می‌کند، طبیعتاً انگیزه برای شرکت انتخابات کم می‌شود و این به زمان انتخابات تأثیری ندارد که شخص تصمیم به شرکت بگیرد یا نگیرد.

وی ادامه داد: البته ممکن است عده‌ای در زمان انتخابات با موضوع گیری‌ها بتوانند گروهی را به شرکت تشویق کنند یا گروهی را بازدارند، این امکان با عملکردهای دستگاه‌های نظام یا گروه‌های سیاسی، وجود دارد. اما واقعیت قضیه این است که تصمیم‌گیری یک‌امر تدریجی در طول زمان است. یعنی ناگهانی و در یک مقطع انتخابات خیلی کم اتفاق می‌افتد که افراد برای مشارکت یا عدم مشارکت تصمیم بگیرند.

اولین فرمانده سپاه پاسداران، تصریح کرد: افزایش یا کاهش مشارکت مربوط به عملکرد کل دستگاه‌های نظام در طول سال است و به صورت تدریجی ذهنیت مردم شکل می‌گیرد که انتخابات فایده‌دار یا ندارد، خوب است یا بد است، شرکت کنند یا نکنند. البته در زمان انتخابات، در صدی جابه‌جایی می‌شود، اما به نظر من تنها به تصمیم‌گیری دستگاه‌ها مربوط نیست. در صدی جابه‌جایی می‌شود، اما به نظر من تنها به تصمیم‌گیری دستگاه‌ها مربوط نیست.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات، حتی شرکت در نماز جمعه یا شرکت در راهپیمایی رادر نظر بگیرد، به هر حال بی‌تأثیر نیست، قطعاً تأثیر گذار است.

به گفته منصور، خیلی روشن است که عده‌ای از مردم در طی چند سال اخیر مشکلاتی داشته باشند، طبیعتاً به تدریج انگیزه‌شان برای شرکت در انتخابات کم می‌شود، نه تنها شرکت در انتخابات